

Аппаратно-программный диагностический комплекс «Руно» представляет собой компьютерную систему, предназначенную для оценки уровня функциональных расстройств вегетативной нервной системы человека.

В основе диагностических возможностей метода лежат разработки японских ученых (И. Накатани и др.) и немецких исследователей (Р. Фолля). Диагностика оценивает показатели функционального состояния, как отдельных органов, так и систем, в том числе нервной и иммунной.

Диагностика необходима пациентам, получающим:

- Иглотерапию
- Микроволновую резонансную терапию
- Рефлексотерапию
- Показывает какая система организма нуждается в углубленном обследовании

Диагностика позволяет врачу составить индивидуальный план лечения для пациента по состоянию точек и каналов акупунктуры.

Методика рекомендована к применению Минздравом РФ.